

我市一对年轻夫妻在淇滨区某小区一套三居室里创办摄影工作室,没有招牌,只靠顾客口碑就客源不断——

抓拍出顾客最自然的美

□本报记者 陈海寅

在承承的QQ空间里,有各类唯美婚纱照,这些都是他们为顾客拍的照片,只要顾客允许,她都会上传到这里。

承承和丈夫共同创办的摄影工作室位于淇滨区北部的一个小区里,那是一套普通的三居室,一间是他们的卧室,另外两间分别是服装间和化妆间,客厅和餐厅被他们改成了接待室和影棚。5月21日傍晚记者来到这里时,前来预定拍照的顾客依然络绎不绝。

为节省资金 毛坯房里创业

“来他们这儿拍照,至少得提前一个月预约,要不然根本排不上。”记者采访时,前来拍照的宋先生说,他朋友去年曾在这儿拍过一套婚纱照,他是慕名而来,“来这儿的顾客几乎都是听人介绍,这儿没有门头,陌生人根本找不到。”

怎么会有这么多顾客受人介

绍而来呢?承承的丈夫芦苇告诉记者,这些介绍人都是他们的老顾客。“我们全靠顾客的口碑招揽客源。”芦苇说,他们的工作室于2011年9月成立,起初是一穷二白,连摄影基地都没有。

“我们俩都爱好摄影,承承原来就在影楼做摄影主管。”芦苇说,共同的爱好让他们成为恋人,后来想到了自己创业,“起初家人很反对,怕我们年轻没经验,而且创业资金投入比较大,我们也凑不齐。”

芦苇是“85后”,承承是“90后”,受资金所困,他们就想在减少成本的基础上创业。“当时看到外地有人创办摄影工作室,我们就想试试。”承承说,他们拿着家里给的10万元,买了辆面包车,又买了服装、道具和摄影器材,把自己闲置的一套毛坯房简单收拾了一下,就打算开始营业了。

“酒香不怕巷子深” 顾客口碑招来客源

他们的第一对顾客就是主动

找上门的。“我曾给这位女顾客拍过写真,她得知我要开摄影工作室,就等着到我这儿拍婚纱照。”承承说,当时他们的工作室还未筹备好,这对顾客就先拍了几套外景。

顾客的信任让芦苇和承承很感动。样片出来后,对方非常满意,没几天,他们的朋友就找到了想到了自己创业,“这对顾客原来在其他影楼拍了一套婚纱照,但不满意。看到我们拍出的婚纱照之后,就找我们补拍。”承承说,她和芦苇又很用心地为这对顾客补拍了几套外景。看着顾客高高兴兴地取走了婚纱照,他们都有了种说不出的成就感。

“之前我一直担心工作室没有客源。”芦苇说,在工作室成立之初,因为他们简陋的条件,确实流失了部分客源,但也有不少顾客坚定地选择了他们。“到现在我都很感谢最初的那批顾客,他们给了我们坚持下去的动力。”芦苇说。

正因为如此,芦苇和承承一直很尽心地对待每一对顾客,就

因为老顾客的口碑,使他们的客源不断。

为展现顾客最美一面 对摄影技术精益求精

在竞争日益激烈的婚纱摄影行业,芦苇和承承是如何做到让每一对顾客都满意呢?承承说,自己虽然年龄不大,但涉足摄影行业已有十多年,也曾在北京、杭州等地的知名影楼或摄影培训中心学习。但她感觉,摄影就是一门入行越久就越觉得技术还不够精湛的行业。

“每对顾客都有独特的美,作为摄影师就要把顾客最美的一面展示出来。”承承说,虽然一套高品质的婚纱照离不开化妆、摄影和后期制作,但最重要的还是摄影环节。“摄影师要有好的眼力,能挖掘出顾客的潜在美。”

“我们很少要求顾客摆拍,

大多是抓拍他们的亲密瞬间,让他们把最自然的美体现在照片上。而每次拍照前,我们也都会根据他们的特点跟化妆师沟通他们的整体造型。”承承说,在她看来,即便是相同的造型、相同的场景,不同的顾客也能拍出不同的韵味。

“我们每天只服务一对顾客。拍照的前一天,我都会先找拍照的灵感。”承承说,拍照是个不断学习的过程,每逢看到有业内同行拍出更好的婚纱照,她都要想办法超越,让自己的摄影技术精益求精。

谈及今后是否会开摄影门店,承承说,这要顺其自然。“不管今后怎么发展,我会一直做到让每一对顾客都满意。”承承表示。



提高办案质量 规范侦查行为

鹤山区检察院实行 案件办理责任承诺制

本报讯 (淇河晨报记者 柯其其 通讯员 池青翠)为进一步提升执法水平,提高办案质量,规范侦查行为,推进“阳光检察”工程,近日,鹤山区检察院实行案件办理责任承诺制。

据悉,凡参与职务犯罪案件线索摸排、初查、侦查取证、询问、讯问、看守、执行搜查等环节的鹤山区检察院干警,均需签订责任承诺书,且在办案干警确定参与办理案件之日就及时签订。

该制度规定,分管院领导是责任承诺的第一责任人,部门负责人是直接责任人,签订承诺书的办案干警是具体责任人。接收案件后,承办干警要对以下事项郑重承诺:严格依照办案程序和时限规定,认真审查、办理;严格执行保密规定,决不泄露有关案件秘密;不私自会见律师、诉讼代理人、案件当事人和接受其财物、吃请或其他好处等。

该责任承诺书对参与案件各个环节办理的人员职责履行进行了细化,其内容包括依法办案、廉洁执法、案件保密、办案安全等4个方面。

该院纪检监察部门实时跟踪检查责任承诺书的履行情况,对于未严格履行承诺责任的及时进行督办。对于在执法办案活动中,不履行、不正确履行或者放弃履行承诺责任,造成严重后果或者恶劣影响的,对相应人员依照检察机关纪律处分的有关规定给予纪律处分。

中国天成大学校长孙明高博士 一行到市鼎鑫劳务公司考察 双方初步达成 合作意向

本报讯 (记者 郗海燕)5月28日,中国天成大学校长孙明高博士、常务副校长穆维晋带领20余位知名企业家来到市鼎鑫劳务有限公司进行考察,初步达成几项合作意向。

市鼎鑫劳务有限公司是一家以复转军人为载体,具有独立法人资格的综合性服务企业,经过10年的发展,业务涵盖工业、农业、人力资源、文化和军人帮扶就业等方面。

孙明高一行先后参观考察了河南淇河文化发展有限公司、河南景典钢结构有限公司、喜洋洋生态农业文化园等,对公司发展状态和发展定位进行了详细了解。随后,孙明高及20余位企业家就鼎鑫劳务未来的愿景、使命、战略和公司各项业务之间的关系进行了深入分析,提出意见和建议。孙明高认为,鼎鑫劳务未来发展大有可为,当即表示要与鼎鑫劳务合作建立中国天成大学河南学院,建立一所培养专科生直到博士后的大学。

当天,中国天成大学河南校友会会在鹤壁迎宾馆举行成立仪式,鼎鑫劳务董事长黎东海当选为会长。



5月27日,淇滨区九州路街道办事处联合淇滨区人力资源和社会保障局、淇滨区食品药品监督管理局,共出动工作人员70余人,到鹤翔西区开展市容环境整治提升活动。当天上午共清理小区绿地上的违规菜地230余平方米,拆除小型违章建筑10余处。

本报记者 李雪婷 摄

工行网贷通:

网络当“红娘”,融资变简单

□本报记者 汪丽娜

“我们签署网贷通协议后,通过网上银行就能自主提取贷款,就像用信用卡一样方便。”5月29日,我市一家小微企业的负责人高兴地说。

“像这样的小企业,在我市有许多家。它们在带动我市经济发展的同时,总是由于多种原因陷入融资难的困境。”中国工商银行鹤壁分行小企业金融服务中心经理李二虎对记者感慨,“现在通过网贷通等产品进行融资,企业能发展得更加稳健。”

网络当“红娘” 融资变简单

李二虎告诉记者,随着大型银行更加关注小微企业,积极创新小微企业金融服务,小微企业融资难问题正在得到有效解决。

“网络正在深刻改变着我们的生活,同时也在深刻改变着金融行业的业态。有网络的牵线搭桥,让看似‘门不当户不对’的大银行和小微企业擦出了火花。”李二虎表示。

这个“红娘”的代表,就是工

商银行针对广大中小企业创新开发的产品——网贷通。“网贷通让小企业不再抱怨大银行门槛高,也使大银行不再感叹小微业务‘费力不讨好’。”李二虎表示,“更为重要的是,工行的创新能让客户看到,大银行与小微企业做生意除了一贯的‘做批发’外,还有另一种思路:借助于网络进行创新,小微业务也可以像零售业务一样高效便捷。”

全国5.9万户小微企业 受益网贷通

据李二虎透露,近年来,工商银行在小微企业金融服务领域积极推进大数据和信息化战略,以高技术含量的融资产品不断丰富小微企业信贷产品体系,提升服务能力。目前,仅网贷通一个产品,自2009年底推出至今已累计为全国5.9万户小微企业提供了1.2万亿元的信贷支持。

李二虎介绍,网贷通实质上是工行与小企业客户一次性签订循环贷款借款合同。“在合同规定的有效期内,企业需要资金时就自主提款,有闲置资金时就用还,在一年内可循环使用,到期后还可在网上续签合

同。”李二虎谈道,网上银行操作的借款、还款款项实时到账,特别适应小微企业信贷短、频、快的特点。

随借随还 降低融资成本

“网贷通的最大优势在于打破资金贷款的时间和空间限制,自助自动。”李二虎表示,网贷通节省成本的奥秘就在于“随借随还”。

“以前企业向银行贷款都是一次性的,而实际的生意却是一单一单签约,借款期限都是预估的。如果还了贷款,下次需要资金的时候还得按照流程重新申请。为图省事,很多企业干脆就将贷款闲置,但如此一来融资成本就高了。”李二虎表示,网贷通的还款时间是由企业自己做主,而且计息时间按资金的实际使用天数计算,未使用的贷款额度则不计息。



5月31日是“世界无烟日”,记者日前调查发现,不少公共场所烟雾缭绕——

婚宴成了重灾区

□本报记者 陈静

5月31日是“世界无烟日”。近日,记者对我市部分公共场所控烟、禁烟情况进行了走访调查,发现现状不容乐观。

“饭后一支烟” 仍是不少烟民的习惯

5月26日,记者在淇滨区黄山路中段的一家餐馆看到,由于正值晚餐时间,前来就餐的人络绎不绝,喷云吐雾的人更不在少数,整个餐馆烟雾弥漫。“我们也知道吸烟有害健康,但是如果坚决禁烟就会失去很多客源。”餐馆老板张先生表示,迫于现实压力,他们只好采取听之任之的态度。

在黄山路南段的不少小饭店也是同样的情况,很多人把“饭后一支烟”的习惯发挥到极致,即使旁边有人闻到烟味后不停咳嗽,他们也视若无睹。

采访中记者发现,中小型餐馆很少有张贴禁烟标志的,个别规模较小的餐馆“烟雾缭绕”现象严重,控烟形势不容乐观。

一场婚礼 发放香烟上百盒

在淇滨区淇滨大道某酒店的一场婚宴上,记者看到每张餐桌上都

摆放有两三盒香烟,参加婚礼的亲朋好友们也不时点燃手中的香烟,整个大厅呛得人喘不过气来。

“婚礼上,发放香烟已经成了一种约定俗成的习惯。”婚礼的统筹人周先生表示,除了发给客人外,前来帮忙的朋友也都至少人手一盒,“毕竟辛苦这么半天。”据悉,这场婚礼他们共准备了十多条香烟,当天基本上全部发完。

“近几年,婚宴上的香烟污染日趋严重,一场婚宴,众多不吸烟的老人、妇女、孩子处在被二手烟和二手烟团团包围的环境中,日积月累,对健康肯定有影响。”市民高凤丽认为,提倡“无烟婚宴”势在必行。

医院门诊室内 烟不离手

26日,记者在市人民医院看到,“禁止吸烟”的标志牌悬挂在门诊大厅,各科室以及楼梯间等很多地方,在医院内也少有喷云吐雾者。

不过,在门诊大楼二楼的诊室前,一名男子还是按捺不住,拿起打火机点燃了手中的香烟,吸完一根还不过瘾,又点燃了第二根。一旁其他人显得有些反感,纷纷躲开。“这是医院,禁止吸烟。”不一会儿,一名护士上前阻止了该男子的行为。

整个采访过程中,记者发现医院的整体情况相对较好,大多数人都能尽量约束自己,创造无烟就医环境,只有极个别别人不能约束自己。

禁烟不妨从婚宴开始

□陈静

在我国的传统观念中,无烟酒不成席,一场婚宴,上百盒的香烟放出去,不仅污染了空气环境,也损害了吸烟者的身体健康。所以,不妨办一场无烟婚宴,把喜烟换成健康的礼品,或许更能博得亲朋好友的欢心。

可能有人会说,婚礼上不敬烟、不摆烟、不劝烟,没氛围,不热闹。可是要知道,喜烟本身就是一种传统陋习,摒弃陋习,破除旧观念,倡导文明健康的婚宴形式才是我们社会文明进步的必然。

不少人建议,新娘、新郎可以用健康的礼品替代香烟;发请帖时可以向参加婚宴的客人说明情况,得到客人的谅解和支持等,坚持做到“只要幸福,不要烟窝”。

当然,真正完全摒弃婚宴上敬烟这项传统风俗可能还需时日,但只要大家坚定信念,长期坚持,相信无烟婚礼一定能渐渐普及。

呼吸内科主任医师: 戒烟越早越好 莫存侥幸心理

□本报记者 解静怡

5月31日是第27个“世界无烟日”,今年的主题是“提高烟草税,保护下一代”。5月27日,记者采访发现,我市烟民日趋老龄化,不仅如此,被动吸烟也会增加患病风险。市人民医院呼吸内科专家提醒广大市民,吸烟有害无一利,应尽早戒烟,保护自己及家人的健康。

烟民日趋老龄化

5月28日,记者于放学时间在淇滨区几所学校门口及部分闹市区进行了走访。在某高中门口的小饭店里,几名看上去还很稚嫩的学生聚在一起,熟练地让烟、点烟、吸烟。当记者问到是否知道吸烟的危害时,几位学生表示觉得吸烟很新鲜,很潇洒,至于其危害就不关心也不在乎了。

李二虎还提到:“以前中小企业即使有抵押物也要多次前往银行办理贷款业务,办理提前还贷耗时费力,现在企业通过网银操作完成借款还款,可24小时随时随地办理。”

据了解,目前工行向小微企业提供的网络融资产品除了网贷通产品之外,还针对在第三方支付电子商务平台从事经营活动的微型企业和个体工商户,开发了微型网商网络融资新产品,满足小额在线融资需求。

“我们也针对核心企业上下游的小微企业,开发了电子供应链融资新产品,在实现融资自助化、便捷化和跨区域的同时,使得核心企业的信用向上下游企业转移,通过交互管理物流和资金流信息,使上下游的小微企业即使没有房产等抵押也能及时获得融资。”李二虎最后表示。

王新国表示,吸烟对青少年危害很大。烟草含有大量尼古丁,对脑神经具有毒害作用,会使学生精神不振、记忆力减退、注意力不集中,理解能力变差,同时对青少年的骨骼发育、呼吸系统及生殖系统也有一定程度影响。一个16岁且每天吸20支香烟

的人,其肺功能大约相当于一个28岁的非吸烟者。

吸烟有害无一利

5月29日,在市人民医院呼吸内科门诊,来就诊的肺部、呼吸道疾病患者排着长队。王新国告诉记者,这些疾病甚至可以说都是吸烟引起的。

“我接诊过的一个病人,检查出肺癌晚期,在询问病史和生活习惯后得知他的烟龄长达20年,每天至少吸5包烟。”王新国惋惜地说。

据王新国介绍,吸烟可导致慢性阻塞性肺疾病、青少年哮喘,增加呼吸道感染发病风险和患肺结核的风险;会使血液凝块加快,容易引起心肌梗塞、中风、心肌缺氧等心血管疾病。长期吸烟者的肺癌发病率比不吸烟者高10倍至20倍,吸烟者的平均寿命比不吸烟者缩短至少10年。不仅如此,一些与吸烟者共同生活的女性,患肺癌的几率比常人高出6倍。儿童易患支气管炎、肺功能下降和中耳炎。王新国也提醒广大烟民:戒烟是降低吸烟危害的唯一方法,越早越好,不要存在“加强锻炼就可以不戒烟”等侥幸心理。

公告

根据市委、市政府加快老城区改造文件及市棚改办、规划部门意见,山城区人民政府拟将以下宗地用于棚户区改造建设,根据《土地管理法》第五十八条规定,拟报市政府收回以下国有土地使用权,现对收回土地位置进行公告,公告期为15天,内容如下:

山城区春雷路中段西侧(四中家属院),规划用地面积4245.76平方米。

以上国有建设用地使用权及地面附着物由山城区人民政府按照政策负责安置、补偿。请该范围内未交原土地证的单位

联系人:赵阿戈
电话:0392-2624117
鹤壁市山城区人民政府
2014年5月30日